

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Прокопьевска, обвиняемый в совершении мошенничества в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, с ноября 2009-го по декабрь 2010 года обвиняемый приобрел жилой ветхий дом, расположенный на подработанной в результате ведения горных работ территории города. Злоумышленник знал, что дом попадает под программу сноса ветхого жилья, и убедил пожилую хозяйку, что он поможет ей переселиться. Женщина подписала договор купли-продажи части своего дома и продолжала в нем жить. В это время мужчина предоставил в Прокопьевский отдел Росреестра (ранее Управление Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области) фиктивные документы, которые в числе прочих стали основанием для регистрации права собственности на ветхий дом. Примечательно, что купленную часть дома с целью увеличения размера похищаемой выплаты, которая зависела от количества переселяемых лиц, он в долевой собственности разделил на 5 родственников, не осведомленных о наличии у него преступного умысла. Таким образом, дом был куплен 6 лицами. После государственной регистрации права собственности на ветхий дом мужчина предоставил в администрацию г. Прокопьевска недостоверные сведения, послужившие основанием для необоснованного осуществления социальной выплаты в размере 2 млн 813 тыс. рублей, что является особо крупным размером. Он приобрел 2 квартиры. Преступление выявлено совместно с сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Кемеровской области. Обвиняемый вину признал в полном объеме.

Для возмещения ущерба, причиненного преступлением, наложен арест на 3 автомобиля и денежные средства обвиняемого на общую сумму более 1,6 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

18 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1189536>